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_____________ CO MUNE  DI  S AN L O RE N ZO  DO RS I NO  __________ 
Pr o v in c i a  d i  T r en to  

 

 

 

Verbale di Deliberazione della Giunta comunale 

 
n. 57 dd. 23.05.2016 

 
 

 

OGGETTO: Utilizzo a titolo gratuito cunicolo sito in loc. Nembia C.C. San Lorenzo di 

proprietà della società Hydro Dolomiti Enel s.r.l.. Approvazione schema di 

contratto in comodato d’uso gratuito con la società Hydro Dolomiti Enel s.r.l. 

 

 

 

 

 

L’anno duemilasedici, il giorno ventitre del mese di maggio alle ore 18:10 nella sala delle 

riunioni, con l’osservanza delle prescritte formalità di legge, si è riunita la Giunta comunale: 

 

 

 

DELLAIDOTTI ALBINO Sindaco assente giustificato 

MARGONARI RUDI Vicesindaco presente 

DEGIAMPIETRO PIERA Assessore presente 

ORLANDI DAVIDE Assessore presente 

RIGOTTI ILARIA Assessore presente 

 

 

Assiste il Segretario comunale dott. Giovanna Orlando. 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Vice Sindaco Rudi Margonari invita la Giunta a 

deliberare in merito all’oggetto. 
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Ai sensi dell’art. 14 del Testo unico delle leggi regionali sull’ordinamento dei Comuni della 

Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L, si assenta e si 

allontana dall’aula il Sindaco Albino Dellaidotti. Presiede il Vice Sindaco Rudi Margonari. 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Dato atto che l’Amministrazione comunale di San Lorenzo Dorsino ha da tempo avviato 

contatti con la società Hydro Dolomiti Enel s.r.l., proprietaria del cunicolo sito in loc. Nembia, al 

fine di poter far utilizzare, come richiesto, tale cunicolo alle due Sezioni Cacciatori di San Lorenzo 

in Banale e di Dorsino per attività di tiro a segno e manutenzione e taratura delle armi da fuoco ad 

uso sportivo; 

 

Vista la nota della società Hydro Dolomiti Enel s.r.l. di data 02.05.2016, pervenuta in pari 

data al prot. n. 2981, con la quale la stessa trasmette bozza del contratto di comodato d’uso gratuito 

a favore del Comune di San Lorenzo Dorsino, per l’utilizzo di detto cunicolo, che si allega alla 

presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale (all. A); 

 

Atteso che tale contratto avrà validità fino al 31.12.2020 e regolerà le condizioni 

contrattuali per l’uso di tale cunicolo; 

 

Ritenuto lo stesso corrispondente alle esigenze del Comune di San Lorenzo Dorsino e 

all’interesse pubblico e dato atto pertanto che esso si ritiene meritevole di approvazione; 

 

Acquisiti i pareri favorevoli sulla proposta di deliberazione espressi, ai sensi dell’art. 81, 

comma 1 del D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L, dal Responsabile del Servizio Tecnico in ordine alla 

regolarità tecnico - amministrativa e dal Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla 

regolarità contabile, ivi compresa l’attestazione di copertura finanziaria; 

 

Visto il testo unico delle leggi regionali sull’ordinamento dei comuni della Regione 

autonoma Trentino – Alto Adige approvato con D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L; 

 

Visto lo Statuto comunale; 

 

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

1. di accettare, per le motivazioni in premessa esposte, in comodato d’uso gratuito, mediante 

sottoscrizione di apposito contrato, che si allega alla presente deliberazione per formarne parte 

integrante e sostanziale (all. A) e di cui si approva lo schema, dalla società Hydro Dolomiti Enel 

s.r.l., quale proprietaria, il cunicolo sito in loc. Nembia C.C. San Lorenzo, con imbocco sul sedime della 

p.f. 4626/2 C.C. San Lorenzo al fine di poterlo destinare all’attività di tiro a segno e manutenzione e 

taratura delle armi da fuoco ad uso sportivo; 
 

2. di autorizzare il Sindaco a sottoscrivere il contratto di comodato d’uso gratuito di cui sopra; 
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3. di impegnare la spesa di € 440,00.= per imposte di registrazione e bolli all’intervento 1010507 

(cap. 470) del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario in corso, avente la sufficiente 

disponibilità; 

 

4. di dare atto che la spesa sopra riportata verrà poi richiesta alle due Sezioni Cacciatori di San 

Lorenzo in Banale e di Dorsino. 
 

VD 

 

  
 

Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale, entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell’art. 79, 

comma 5 del D.P.Reg. 01.02.2005, n. 3/L; 

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 

29 dell’allegato 1) del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104; 

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 

D.P.R. 24.11.1971, n. 1199. 

 

In materia di aggiudicazione di appalti si richiama la tutela processuale di cui al comma 5 dell’art. 

120 dell’allegato 1) al D.Lgs. 02.07.2010, n. 104. 

In particolare: 

- il termine per il ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale è di 30 giorni; 

- non è ammesso il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica. 

 

Alla presente deliberazione sono uniti: 

- pareri in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa e contabile; 

- certificazione iter pubblicazione ed esecutività. 
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

 

 

 

Il Vice Sindaco Il Segretario comunale 

- Rudi Margonari-  - dott. Giovanna Orlando -  

 

 

 


